



23. ožujka 2020.

Priopćenje za javnost sa 6. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Energetskom subjektu ĐURO ĐAKOVIĆ Energetika i infrastruktura, d.o.o. za proizvodnju i usluge, Slavonski Brod, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu "VIRIDAS BIOMASS" 9,99 MW za 2019. određena je u iznosu 51,4%.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Elektrana na bioplin "MATVEJ" za 2018. određena je u iznosu 50,9 %.

Određena je cijena električne energije za krajnje kupce na niskom naponu u skladu s člankom 62. stavkom 2. Uvjeta kvalitete opskrbe električnom energijom te iznosi: $C_{ref} = 0,4153 \text{ kn/kWh}$, za krajnje kupce na niskom naponu.

Određena je cijena električne energije za krajnje kupce na srednjem i visokom naponu u skladu s člankom 62. stavkom 3. Uvjeta kvalitete opskrbe električnom energijom te iznosi: $C_{ref} = 0,3876 \text{ kn/kWh}$, za krajnje kupce na srednjem i visokom naponu.

Navedene cijene električne energije bit će objavljene na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Hrvatskom operatoru tržišta energije d.o.o., Zagreb, dana je prethodna suglasnost na Prijedlog Izmjena i dopuna Pravila organiziranja tržišta električne energije.

Trgovačkom društvu TrailStone Renewables GmbH, Berlin, Federal Republic of Germany, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu VJETROELEKTRANA ORJAK d.o.o. za proizvodnju i usluge, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu VJETROELEKTRANA ORJAK d.o.o. za proizvodnju i usluge, Zagreb, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju pod nazivom: vjetroelektrana „Kom-Orjak-Greda“.

Trgovačkom društvu C.E.M.P. d.o.o. za razvoj i izgradnju energetske objekata i proizvodnju energije iz obnovljivih izvora, Donji Stupnik, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju pod nazivom: vjetroelektrana Krš Pađene - Proširenje.

Odobren je zahtjev Ante Dulčića, Split, za prijenos prava i obveza iz Rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije.

Odobren je zahtjev Nevena Bradića, Zagreb, za prijenos prava i obveza iz Rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije.



Donesene su Izmjene i dopune Mrežnih pravila plinskog distribucijskog sustava. Izmjene i dopune Mrežnih pravila plinskog distribucijskog sustava bit će objavljene u „Narodnim novinama“.

Operatoru transportnog sustava PLINACRO d.o.o. za transport prirodnim plinom, Zagreb, dana je suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna Mrežnih pravila transportnog sustava.

Energetskom subjektu TOMICA BENZ d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Donja Zdenčina, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Donesene su I. izmjene Plana nabave Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2020. godinu.

I. izmjene Plana nabave Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2020. godinu bit će objavljene u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske i na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.